



# 三人篮球 青岛国信扛起大旗

新赛季新阵容新目标征战“超三联赛”卫星赛 赛季共九站目标要“冲超”

本报6月13日讯 位于黄岛的青岛国信篮球训练基地，这段时间格外热闹，来自全国各地的多支队伍在这里集训备战，有一支队伍特别引人关注，就是全新组建的青岛国信雄鹰三人篮球队。正在备战中国男子三人篮球超级联赛（简称超三联赛）卫星赛的这支队伍，目标就是要打出好成绩进入“超三联赛”，为青岛职业篮球运动再擎一面旗帜。

传球、突破、投篮、暴扣……13日上午的训练场，青岛国信雄鹰三人篮球队的小伙子们练得非常投入，来自塞尔维亚的主教练马克·西蒙诺维奇时不时喊停，对弟子们指导细节。这堂训练课之后，队伍就要整装出发，奔赴苏州，参加“超三联赛”卫星赛张家港站的比拼。“队员们练得很刻苦，状态不错，俱乐部给予了很好的后勤保障。”马克·西蒙诺维奇表示，有信心带领球队赢得好成绩。

中国篮协于2022年推出了中国男子三人篮球超级联赛，成为CBA、WCBA、NBL之后，又一项中国职业篮球赛事，也是代表中国三人篮球最高水平的赛事。在篮球运动领域全面开花的青岛国信篮球俱乐部，也组建了三人篮球队伍，顺利完成评估，入围参赛。



全新组建的青岛国信三人篮球队，志在冲击三人篮球最高联赛。

按照规则，青岛队要先从“超三联赛”卫星赛打起，争夺“超三联赛”名额。

为实现“冲超”目标，俱乐部在今年对三人篮球队伍进行了重新组建，选聘外教、引进外援、征调队员、组建专职保障管理团队……系列举措志在打造一支高水平球队，为青岛篮球运动再添光彩。包括多次入选国家三人篮球队的吕俊虎、征战过CBA联赛的洪仲桦和张扬，上赛季就代表球队征战的法尧东、颇具潜力的小将殷浩然等在内的本

土球员，再加上引进的塞尔维亚外援，当下这支青岛队已经有了颇具实力的阵容配置。日前结束的卫星赛首站无锡站的比赛中，青岛队六战五胜，积分榜排名并列第一。

主帅西蒙诺维奇表示，第一站球队取得了比较理想的成绩，但赛季还很长，后面的征战中肯定会面临困难和挑战，但“冲超”的目标不会改变。据悉，今年的“超三联赛”卫星赛共设置9站赛事，将根据最终的赛事积分和准入制评估，决

定升入“超三联赛”的名额和球队。  
(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜)

## 相关新闻

### 青岛男篮潜心夏训备战新赛季

为备战新赛季CBA联赛，青岛国信水产男篮这段时间一直在基地进行着认真训练。早在5月初，结束了上赛季CBA联赛的青岛国信男篮就重新集结，开始为新赛季做准备。

当天的训练场上，杨金蒙、王睿泽、纪卓、王洪等球迷们熟悉的面孔纷纷在列，练得非常投入。赵嘉义和区俊炫因为热身赛受伤等原因，缺席了训练课。此外，杨瀚森和段昂君两位极具潜力颇受关注的新星也已经正式进入一队，只是杨瀚森目前正跟随国青队在欧洲拉练，备战世青赛，所以没有现身训练场。“目前基本上是一周六练，根据训练强度和队员状态，会适当进行调整。”刘维伟表示，前段时间的训练以体能恢复为主，现阶段则加入了更多的技术方面内容。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜)

市城管局党组成员、副局长马晓晖回应热点问题

## 改扩建清洁能源供热项目也可获补贴



本报6月13日讯 13日下午，市城市管理局党组成员、副局长马晓晖做客民生在线，围绕“打造城市管理领域‘四季如春’营商环境”主题与网友在线交流。

为落实“双碳”战略，我市将“煤改气”作为城市更新建设的重要内容，并修订了清洁能源供热发展政策。针对网友提出的“新修订的清洁能源供热发展政策较原来政策的创新点”，马晓晖回应，新修订的清洁能源供热发展政策明确了清洁能源供热发展路径，明确了清洁能源供热发展的适用范围，从清洁能源供热项目的规划建设层面予以支持，并对其使用要求等内容进行明确。“新修订的政策加强了清洁能源供热资金支持，明确对政策性

亏损的居民供热项目予以运行补贴，将改建、扩建项目纳入运行补贴范围。同时，优化清洁能源供热运行管理，强化监管考核，明确特许经营权被取消或发生突发事件时，依法依规组织实施应急托管。”

(观海新闻/青报全媒体 记者 贾臻)

### “民生在线”下期预告

网谈时间：6月27日(周二)下午2:30—4:00  
网谈单位：市住房城乡建设局



## “味道垃圾”快清理 “随手拍”爆料催提速

入夏后，天气越来越热，如果垃圾投放不规范，清理不及时，不仅会散发异味，还会孳生蚊蝇虫鼠，大大影响周边居民的生活。如果你发现此类问题，可以在“文明青岛随手拍”小程序中拍照报料。

“这个位置处于小区的必经之路，垃圾堆在外面，有建筑垃圾也有生活垃圾，挡道不说，现在天气热了，味道太难闻了！”家住李沧李村街道的刘女士在小区里发现了垃圾随意堆放的问题，于是拍照上传到小程序。

刘女士的报料上传后，“文明青岛随手拍”小程序对信息进行分检，迅速分派给李沧区李村街道办事处处置。“工作人员马上到现场进行核实，并调来垃圾清运车，将现场堆积的垃圾快速清理。天气越来越炎热，我们已经加大了垃圾清运频次，努力为辖区居民创造整洁的生活环境。”李村街道工作人员告诉记者。

(观海新闻/青报全媒体 记者 吴阳)



扫描二维码进入“文明青岛随手拍”平台。

## 天气预报

市区	明天
今天 晴转多云	崂山 多云转晴 19℃~24℃
东南风 3-5级	即墨 晴 19℃~29℃
19℃~24℃	胶州 晴 19℃~28℃
明天 多云转晴	黄岛 多云转晴 19℃~24℃
东南风 3-5级	莱西 晴 16℃~31℃
19℃~24℃	平度 晴 19℃~33℃



双色球第2023067期  
01 03 12 19 28 32+14  
福彩3D第2023154期  
6 0 2

## 地铁脱轨着火？不慌，有办法！

地铁安顺车辆基地举行突发事件应急综合实战演练

本报6月13日讯 为进一步提高地铁对于突发事件的综合应对处置能力，结合安全生产月“人人讲安全、个个会应急”的活动主题，6月13日上午，青岛市消防救援支队轨道交通大队联合青岛地铁运营有限公司，在地铁安顺车辆基地开展突发事件应急综合实战演练。

演练前，地铁组织各运营中心开展消防技能竞赛，竞赛共设置“战斗服穿戴、担架急救、双人接力灭火”三大环节，主要针对消防器材的使用、实战应急救援能力的提升进行比试，充分检验地铁员工在紧急情况下的应急处置能力。

随后，在车辆基地检修库内，演练模拟列车进站前发生挤岔后脱轨及不明原因起火。“事故”出现后，车站立即启动相关应急预案，对信息组织逐级上报，微型消防站人员也根据职责分工，立即组织疏散乘客、抢救昏迷人员，随着消防救援人员到达现场，火情迅速得到控制并被扑灭。随后，车辆专业救援队对列车进行复轨，恢复地铁行车。演练结束后，青岛地铁邀请了消防专家对本次应急综合演练情况进行点评。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 滕斐)



消防救援人员在扑救地铁车厢的火灾。  
刘卓毅 摄